
 
 

Denis Dědek, XI Locksmiths, Irsko 

 

Díky naší škole- Střední průmyslové školy technické a programu Erasmus+ jsem byl na stáži v Irsku v 

přístavním městě Cork po dobu 4 týdnu. 

Pracoval jsem v zámečnictví XI Locksmiths, které se zabírá: opravou klíčů, 

zámků, auto klíčů, autozámků, naprogramování auto klíčů a servisem 

zabezpečovácího systému. Pracoval jsem převážně se třemi lidmi. Se šéfem a 

jedním zaměstnancem jsem pracoval v kamenné prodejně a se třetím 

zaměstnancem jsem jezdil po celém Irsku, kde jsem mu pomáhal se servisem a 

opravou zabezpečovácího systému nebo jsme prováděli revize na elektrických 

vedení. 

V práci jsem např: řezal klíče, rozebíral zámky, komunikoval se zákazníky a 

podílel se na opravách a servisech zabezpečovácího systému. 

Atmosféra na pracovišti byla velmi pozitivní, lidé zde byly vůči nám přátelští, 

komunikovali s námi jak nejlépe mohli, zadávali nám úkoly, které nám patřičně 

vysvětlili, bavili se s námi jako s přáteli a nepeskovali nás za chyby. 

Celkově mě práce v cizí zemi naučila, jak se vyřezávají klíče, opravují zámky a jak se rozdělují klíče a 

zámky na různé typy podle profilu nebo konstrukce. 

Dále jsem si zlepšil své dovednosti v AJ co se týče mluvení, porozumění cizím nářečím a schopnostem 

reagovat. Naučil jsem se to díky pravidelné komunikaci se zákazníky. 

Ubytování a stravování bylo bezchybné. Byl jsem ubytován u starší paní, která mi vařila jídlo a během 

pracovního týdne mi dělala obědy do práce. 

Ve volném čase jsem se procházel po Corku, navštěvoval místní 

památky, nakupoval dárky pro rodinu, bavil se se svými přáteli 

ohledně věcí co jsme v práci zažili, podíval se na slavnosti dne 

Svatého Patricka a podnikli jsme výlet na hrad Blarney. 

Z grantu jsem měl hrazené ubytování, stravování, MHD, kapesné a 

letenky. Peníze z grantu mi dostatečně stačili. 

Před stáží jsem se připravoval tím, že jsem docházel na přípravné 

kurzy ve škole, kde jsme se učili číst, překládat, mluvit, porozumět a 

reagovat v konverzacích. 

Celkově jsem rád, že jsem se mohl této stáže zúčastnit, pracovat v cizí zemi, poznat nové lidi, poznat jinou 

kulturu a zlepšit se v AJ. 

Můj největší úspěch byl rozhodně zlepšení svých jazykových dovedností. 

Nejvíce mě překvapil Irský přízvuk, který není tak jednoduchý jak jsem čekal ale postupem času jsme si na 

něj zvyknul. 



 
 

Jakub Dolenský, Myretex, Cork 

 

Byl jsem jeden měsíc na stáži v Irsku v městě Cork. 

Stáže jsem se mohl účastnit kvůli Střední průmyslové škole technické v Jablonci nad Nisou a 

projektu Erasmus+. 

Během stáže jsem pracoval ve firmě Myretex. Ta to firma se zabývá hlavně stavbou 

potrubních systémů, které vyváží do zahraničí, jako vedlejší práce dělají: opravu strojů a 

jiných součástí. Ve firmě pracovalo 5 chlapů: šéf firmy, účetní a 3 dělníci, z niž 1 svářel. Já 

jsem většinu času dělal přípravu trubek, přírub a armatur pro finální svařování a občas jsem 

pracoval s kyselinou. Pro tuto práci se hodila zkušenost s karboflexkou a prací na pile a 

vrtačce, protože to byly často využívaný stroje. Postup práce byl jednoduchý, na pile uříznout 

trubku s tolerancí + - 0,2 mm, flexou začistit hrany a očistit trubku od barvy, kvůli svařování. 

Ke konci stáže jsem se dostal k sestavování potrubního systému, který jsem celý měsíc 

připravoval. 

Ubytování bylo skvělé, pan i paní domácí se o mě dobře starali a záleželo jim na tom, abych 

se měl dobře. Každý den jsem si mohl dát ke snídani na co jsem měl chuť a měl jsem 

připravenou svačinu do práce. Večer byla plnohodnotná večeře, po které jsem si s nimi cca 30 

minut povídalo všem možným. Velmi mě překvapilo že se hodně zajímali o naši kulturu. 

Ve volném čase jsem chodil po městě a prozkoumával místní kulturu. O víkendu jsem byl 

s ostatními účastníky na výletech. 

Jsem rád že jsem se stáže účastnil, protože jsem nabral mnoho nových zkušeností, podíval 

jsme se do jiného státu. Velmi rád se do Irska vrátím. 

 



 
 

Jindřich Kočí – The Kingsley, Irsko 

 

Díky programu Erasmus+ a naší škole Střední průmyslová škola technická jsem byl na stáži v Irsku na 

měsíc ve městě Cork. 

Pracoval jsem v hotelu The Kingsley. Na údržbu nás tam bylo 

dohromady 7 (5+2). Byli moc ochotní nám pomoci a hodní. 

Chvilkama jsme se i smáli a hráli s nimi kulečník o pauzách. Převážně 

jsme vyměňovali žárovky, čistili filtry u klimatizace, odtok u 

sprchových koutů v pokojích. 2x jsem bruskou leštil a čistil nerezavou 

ocel. Opravovali jsme úchyty záclon, přidělávali poličky a zrcadlo na 

zeď. K mému oboru se to moc nehodí, ale co už. 

Atmosféra byla super, nikde s nikým nebyl žádný problém, všichni super. 

Z hlediska práce mi to moc nepřineslo, všechny svoje zkušenosti mám od 

bráchy z garáže a doma, někomu by to možná něco dalo. 

Lehce jsem se zlepšil v mluvení a porozumění. Lépe vyslovuji jednotlivá 

slovíčka.  

Ubytování bylo v pohodě, paní byla moc milá a hezky se starala. Jídlo bylo 

dobrý, ale jak jsme měli kantýnu v práci, tak to bylo úžasný. Takže jídlo jsem 

měl furt. 

Ve volném čase jsme hráli Outlast, chodili po městě a navštívili jsme hospodu. Na výletě jsme byli na 

Black Rock Castle a bylo to dobrý. Noční procházky po městě se mi hodně líbili, když zrovna 

nepršelo. 

Všechno jsme měli vlastně zaplacený, ubytko, letenky, peníze na útratu a MHD. 

Ve škole jsme se připravovali na tuhle stáž díky hodinám navíc angličtiny. 

Za ten měsíc jsem celkově rád, nové prostředí, lidi, architektura, obchody s oblečením.  

V tom hotelu jsme vlastně byli nejlepší z těch, co už tam byli taky na 

Erasmu, to mě potěšilo. 

 



 
 

ERASMUS 2023 Josef Kubrt PC Maestro Ireland 
    
Vše to začalo 25.22023, kdy jsme jeli na letiště v Praze, ze kterého jsme odletěli okolo 15. hodiny. Cesta 
letadlem trvala 2hodiny a má následující cesta do města Mallow trvala ještě další 4hodiny, takže jsem 
dorazil do rodiny okolo 1hodiny ráno. 
 
V mé rodině bylo všechno v pořádku. Vařili velmi slušně a chovali se k nám jak ke svým dětem (měli 2 
okolo 7 let). Každý den nám dávali obědový balíček a na večer jsme měli teplou večeři. 
Každý den jsme museli na vlakové nádraží v Mallow, abychom  se dostali do práce.  Cesta vlakem 20minu 
a poté 15minut chůze do práce.  
 
Pracoval jsem v obchodu PC Maestro, který se zaměřoval na práci s počítači a jejich stavění/opravování. 
Jelikož nás tam bylo 6 (4 z naší školy a pak 2 jiní účastníci Erasmu), tak nás bylo na 
stavění/diagnostikování pc hodně , tak jsme se ob týden měnili (někdo dělal evidenci, někdo opravoval a 
někdo uklízel obchod).  
 
První 2 týdny jsem měl za úkol opravovat PC nebo je sestavovat. Vše jsem dělal sám, protože se v tomhle 
vyznám, ale nikdy jsem neměl možnost stavět PC v hodnotě 6000€+, jak se říká vše je jednou po prvé. Po 
ke konci 2. týdne se nám ale stala nešťastná věc, kvůli vlkému děšti se nám vytopil obchod (odpadní 
trubky to vzdaly) takže jsem museli zvedat vše ze země, odpojit ze zásuvek, a zachránit vše co se dalo. 
Následující týden jsme jenom čistili koberce nebo dělali evidenci zboží ( co je poškozené nebo naopak co 
chybí nebo je v obchodě). 
 
Myslím si že mi tento výlet velmi zlepšil komunikaci v Aj, cítím se v ní více komfortní a rád si povídám 
anglicky. Určitě víc než když jsme před odletem měli kurzy Aj. 
 
Ve volném čase jsme často chodili po městě a koukali do různých obchodů, nejvíce jsme ale hledali  
obchody s hrami/knížkami.  
 
Jsem rád že jsem se mohl zúčastnit tohoto projektu Erasmus+, díky němu jsem měl téměř vše zdarma ( 
letenky, ubytování, jídlo..) a samozřejmě i kapesné. Velmi jsem si to tam užil za jakéhokoli počasí, a 
přemýšlím že bych se tam někdy vrátil. Všichni jsou tam hrozně milý a přátelští.  
 

 



 
 

Stáž 2023 – Jiří Mach, ADM security, Irsko 

          Byl jsem v Irském městě Cork po dobu čtyř týdnů díky Střední průmyslové škole technické a 

evropskému programu Erasmus+. 

          Pracoval jsem ve firmě ADM security. Ta je zaměřena na bezpečnostní věci jako je výroba klíčů, výjezdy 

k zabouchnutým klíčům, výměna zapalování aut a motorek a prodej různých bezpečnotních věcí. Je zde 

zaměstnaných děvet lidí, ale viděl jsem jich jen asi pět. S hlavním šéfem Morgenem jsem se nenudil, jelikož 

jsem měl dost práce a pauzu jsem mohl mít kdy jsem chtěl. Když zde nebil Morgan, čož na pracovišti nebyl 

celkem často, tak zde byl Kevin a toho jsem se často musel zeptat jestli mohu dostat práci. Také jsem zde 

pracoval s Denisem ten z učňovského oboru. 

          Ze začátku jsem dostal na očištění pár zámků na brusce s kovovým kartáčem. Jako jedna z věcí co jsem se 

naučil nově je dovednost odemknout visací zámek a vypilovat klíč pro zámek. Jinak dost věcí jsem již uměl z 

čech buď z domu nebo z praxí. Také mě naučili jak vyndat a opravit zaplování v autě. Ale častokrát se tam dalo 

nové. 

          Dost jsem si zlepšil angličtinu, i když jsem toho moc nenamluvil. Hlavně jsem si mohl procvičit dílenskou 

terminologii jako třeba názvy různých nástroju, strojů, technologii atd.. Jeden kolega měl divný přízvuk a mluvil 

celkem rychle takže jsem mu moc nerozuměl, ale ostatní byl v pohdě na porozumění. 

           Rodinu jsem nemohl mít lepší. Moc jsem si s nimi nepopovídal, ale vždy jsem měl co jsem potřeboval. 

Měl jsem snídaní, oběd i večři Paní byla buď nahluchlá nebo jsem říkal věci špatně. Pán mluvil celkem rychle, 

ale domluvil jsem se.  

          Ve volném čase jsem byl na dvou hradech Black rock castle a Blarney. Nebo jsem jen tak chodil po městě 

a prolézal různé obchody a restaurace. 

          Na tyto výlety a různé nákupy jsem dostal kapesné z grantu. Díky tomu jsem měl uhrazené letenky, 

ubytování, stravování a další věci. 

Musel jsem codit na přípravný kurzy, kde jsem zdokonaloval svoji angličtinu. Celkem to pomohlo. 

Stáž hodnotím spíše pozitivně, ale bylo pár věcí které mohli být lepší. 

 



ERASMUS 2023 Adam Mečíř PCMAESTRO 
Odlet do Irska byl 25.2.2023 18:00, z Pražského letiště Václava Havla. Letěli jsme společností 

Ryan Air do Dublinu. Cesta trvala zhruba 2 h a do Dublinu jsme přiletěli kolem 19:00. Poté jsme 

byly zavezeni do města Cork kam cesta trvala cca 4 hodiny. V 1 hodinu ráno jsme čekali 

uprostřed města na předem domluvený odvoz, který nás zavezl do našeho městečka ubytování 

jménem Mallow.  

 

Byli jsme ubytováni společně s Pepou Kubrtem u hodného páru, co měl 2 malé děti. Vařili nám 

dost slušně a každý den nám dávali obědový balíček který mě pokaždé zasytil a večer byla 

pokaždé dobrá velká teplá večeře na kterou jsme se vždy moc těšili. 

 

Cesta do práce vlakem nám zabrala vždy cca 50 minut kdy většina času byla prochozena 

z domova na vlakovou zastávku a ze zastávky v Corku do práce. 

 

V práci v obchodu PC Maestro byla naše náplň dne stavění, diagnostika a oprava počítačů. Se 

stavěním počítačů jsem měl pouze malé zkušenosti ale díky ochotě a nápomocnosti jak našeho 

nadřízeného, tak kluků, co tam byli se mnou jsem již za pár dní byl schopen sám postavit 

počítač z předem určených komponentů a uvést ho do chodu. Jsem moc vděčný za důvěru, 

jakou nám dali, když nám svěřili skládání počítačů za 5000€ a více. Nikdy by mě nenapadlo že 

se tak drahých komponentů v životě vůbec dotknu, byl to takový splněný sen. 

V polovině našeho pobytu zasáhla obchod velká povodeň a my museli pomáhat se záchranou 

věcí co byly bohužel položeny na zemi. Krom přemisťování spousty věcí jsme také museli 

nosit palety na nejvíc zatopená místa a zapisovat věci zasaženy vodou. 

Následující 2 týdny jsem společně s Pepou udělal evidenci celého obchodu a skladu. 

Posledních pár dní se čistily koberce v celém krámu, čímž jsme byli bohužel pověřeni. 

 

Ve volném času jsme chodili po městě, obdivovali stavby a vyhledávali si obchody s knížkami 

a hrami. Po návštěvě hospody můžu oznámit, že mi pivo Guiness vůbec nechutná a radši se 

spokojím s českým pivem. 

 

Jsem rád že jsem se mohl zúčastnit projektu Erasmus+, který mi dovolil letět do cizí země 

zadarmo a měsíc pracovat v oboru kterým bych se chtěl jednou živit. Velmi jsem si to v Irsku 

užil a již od příletu jsem uvažoval o využití této možnosti příští rok. 

 



Jáchym Novotný, IT Outlet, Irsko 
 

Na stáži jsem byl čtyři týdny v Irsku, bydlel jsem v malém městečku Mallow, to všechno jenom díky 

Střední průmyslové škole technické a programu Erasmus+. 

 

Každý den jsem jezdil vlakem do Corku, kde jsem pracoval v malé firmě co prodává elektro - počítače, 

mobily a příslušenství.  Pracoval jsem tam společně se 2 poláky, ktřeří v Irsku žijí už dost dlouho a tak 

nebyl problém se s nimi domluvit plynule anglicky. V práci jsem většinou připravoval elktroniku k 

prodeji, přidával jí na náš eshop, obsluhoval zákazníky a případně dělal donášky věcí pro obchod, také 

jsem dělal inventuru celého systému a poté jsem ho předělával celý do nového systému, naučil jsem 

se tam více pracovat s lidmi, taky  něco víc o technice a moje angličtina se také zlepšila. 

Ubytovaní jsme byli v Mallow po dvou, my jsme bydleli v malém rodinném domku u jedné polské paní, 

dostávali jsme teplé večeře, obědy s sebou do práce a k snídani jsme si mohli udělat co jsme chtěli, 

paní byla opravdu střídmá a řekla nám že se tam můžeme chovat jako doma. 

Ve volném čase jsem chodil s kamarády ven, objevoval Irskou přírodu a snažil se nafotit nějaké kvalitní 

fotky, po práci jsem se taky koukal po obchodech v Corku, jestli nenajdu něco zajímavého, skoro každý 

den jsem taky venčil rodinného psa, se školou jsme byli na Black Rock Castle, který byl vzdálený pár 

kilometrů od centra v Corku, když jsme tam šli tak tam byla pěkná příroda, takže jsem většinu cesty 

tam fotil. 

Jsem rád za zkušenosti které mi stáž dala do budoucna, že jsem tam poznal hodně skvělých lidí a také 

za krásný pobyt v Irsku, který mě nic nestál, vzhledem k tomu že jsme měli zaplacené letenky, jídlo, 

vlak a taky jsme dostali kapesné. 

 



 

 

 

Robert Palárec, PC Maestro Irsko 

 

Na stáži jsem pobýval ve městě Mallow což je malé 

město v jižním Irsku kde se nachází hrad Mallow a 

zříceniny zámku Mallow, ale každé ráno jsem musel 

vlakem dojíždět do města Cork což je největší město v jižním Irsku a nachází se na pobřeží řeky Lee a město má 

bohatou historii a mnoho kulturních památek a je také známý pro své tradiční hospody, kde můžete ochutnat 

místní pivo a hudbu. Celá stáž zabrala splnit pouze jeden měsíc. 

Díky střední průmyslové škole technické a programu Erasmus+ jsem měl možnost se zúčastnit zahraniční stáže a 

měly z grantu hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky. 

Pracoval jsem ve firmě zvané PC Maestro a je to irská společnost, která poskytuje služby v oblasti IT. Jejich 

náplň činnosti zahrnuje opravy počítačů, odstranění virů, obnovu dat, nastavení sítě, instalaci softwaru, web 

design a digitální marketing. Pracovali jsme relativně nezávisle a naše vedení bylo velmi kooperující a vždy kdy 

jsme si s něčím nevěděli rady, tak nám vždy pomohli. 

Za celou stáž jsem si zlepšil své technické dovedností v IT a zároveň více dokážu porozumět a mluvit 

v anglickém jazyku. 

Na výlety s učiteli jsme chodili většinou na nějaký místní hrady a zároveň cestovali po městě a venkově. 

Před odletem jsme chodili do školy na přípravné kurzy angličtiny v sedm hodin ráno většinou jednou krát za 

týden. 

Ve většině dopravy MHD je zadarmo dostupný internet, což aspoň tam bylo dobré. 

 

 



 
 

Petr Švec, Mechanic Leslaw, Irsko 

 

Bydlel jsem v Irsku ve městě Cork druhé největší město v Irsku a byl jsem ze 4 týdny. 

Možnost se sem podívat poskytla škola Střední průmyslová škola technická - Jablonec nad 

Nisou a Erasmus + 

Pracoval jsem v autoservisu který se jmenoval Mechanic Leslaw a zabývají se opravama a 

údržby aut. Pracoval zde majitel a jeho kamarád a úkoly neměli nějak rozdělený každý dělal 

to co bylo potřeba. 

Já jsem zde pracoval s tim majitelem ze začátku ,který mi ukázal co a jak a na co is dát pozor. 

Později jsem tedy měnil brzdové destičky, filtry a věci které byli potřeba. 

Atmosféra zde byla dobrá. Když jsem něco nevěděl majitel mi vždy rád pomohl. 

Nové pro mě bylo pracovat s diagnostikou kterou mi ke konci stáže svěřil ale jinak s úkoly co 

jsem dostal tak jsem neměl  problém, protože jsem je znal. 

Ve volném čase jsem trávil s přáteli venku nebo na ubytování. 

Stáž se celkem vyvedla dobře ale jsou tu věci jako třeba to že jsem měl v papírech napsáno že 

jsem alergický na prach a v ubytování bylo všechno zaprášené a špinavé takže jsem to musel 

s kamarády uklidit. 

Celý měsíc v cizině hodnotím 7,5/10 �. 

 

 

 

Pár fotek na závěr: 

  



 
 

David Vojtíšek PC Maestro Irsko 

 

Při mé stáži jsem přebýval 1 měsíc v Irsku v městečku Mallow, které se nachází 30 

km od města Cork, ve kterém jsem pracoval. -- 

Děkuji, Střední průmyslové škole technické Jablonec nad Nisou za to, že mi 

umožnili absolvovat tuto stáž s úžasnými zážitky a zkušenostmi. Také děkuji 

Erasmu+.  

PC Maestro je menší podnik, zabývající se servisem a prodejem počítačů a jejich 

příslušenství. Má úžasný tým pracovníků, kteří byli vstřícní a když jsme něco 

potřebovali, tak nám s ochotou poradili/pomohli. 

Mé pracovní úkoly se týkali většinou práce se zbožím v obchodě, jako třeba 

zapisování do systému, nebo jeho příprava na prodej. Občas jsem pracoval 

s počítači, stavěl je, nebo opravoval, případně zjišťoval závady. 

Atmosféra na pracovišti byla přátelská, všichni byli sympatičtí a nápomocní. 

Na stáži jsem se naučil spoustu nových věcí ohledně chodu obchodu, stavění počítačů a 

jejich opravě. 

Ubytování bylo skvělé, bydlel jsem v prostorné místnosti se dvěma postelemi, skříňkou, 

stolem a pár dalšími úložnými prostory.  

Ve volném čase jsem se scházel se svým kamarádem, co žil v Corku a chodili jsme na 

jídlo a nějaké to pití. 

Z grantu jsem měl hrazené ubytování, MHD, kapesné, stravování i letenky. 

Na tento pobyt jsem se připravoval každý pátek, při ranních kurzech anglického jazyka, 

které mě výborně připravily na mluvení s ostatními lidmi. 

Stáž jsem si užil, naučil jsem se spoustu nových věcí, vyzkoušel si fungovat v úplně novém, pro mě neznámém 

prostředí a v pracovním prostřední. 

Můj největší úspěch byl, když jsem sestavil svůj první počítač 

na zakázku a uvedl ho do plného provozu a připravil ho na 

prodej. 

V Corku mají úžasné restaurace, ale doporučuji si tam dávat 

bacha na peníze, dost rychle při neustálém jezení mizí. 

 



Ondřej Zeman, The Kingsley, Irsko 

Byl jsem na měsíční stáži v Irsku díky programu Erasmus+ na Střední průmyslové škole 

technické v Jablonci nad Nisou. Na škole studuji mechanika seřizovače CNC strojů. Byl 

ubytován v druhém největším městě v Irsku, Corku. Toto město je přibližně tři hodiny 

autobusem od hlavního města Dublinu kam všichni ze školy, co také jeli do Irska, přiletěli.  

Pracoval jsem v hotelu The Kingsley který byl přibližně 40 minut od místa, kde jsem bydlel. V 

hotelu The Kingsley je bazén, posilovna i lázně. Jako část pracovního kolek5vu jsem měl 

přístup k bazénu a posilovně zadarmo. V hotelu byly také k dispozici obědy a snídaně 

zadarmo. Byly tam také rekreační místnos5 kde se mohl hrát například kulečník. Pracoval 

jsem v kolek5vu přibližně 7 údržbářů, kolek5v byl velmi přátelský, domluva byla jenom 

anglicky. V hotelu jsem dělal běžné údržby jako výměna žárovek, čištění odpadů nebo nošení 

těžkých věcí. Dělal jsem i instalatérské práce jako oprava sprchy nebo záchodu. Žádná věc, co 

jsem dělal v hotelu se netýkala mého oboru.  

 

Myslím si, že jsem se v anglič5ně zlepšil, hlavně v porozumění v každodenním rozhovoru. 

V rodině, u které jsem bydlel žila jedna starší paní. Měla malý dům, ve kterém nebylo moc 

místa. Dům byl zanedbaný a všude byl prach. Dostávali jsme snídani, oběd i večeři. 

Na výletech jsme byli na hradech Blackrock a Blarney. Často jsem chodil do města, je hezké a 

protýká ním hezká řeka. 

 

Dostal jsem 700 euro kapesné na utracení. Nejvíce jsem utra5l za jízdné MHD. 

Před odjezdem do Irska jsme měli jednou týdně přípravu, kde jsme se učili různá slova, co se 

nám hodili, například různé čás5 le5ště. 

 



 
 

 Michal Zuzánek, cork TV service. Irsko 

 

Během mé čtyřtýdenní stáže v Mallow v Irsku, které jsem mohl absolvovat díky programu Erasmus+ a mé 

škole, jsem pracoval v Cork TV Service s jedním pánem z Polska který zde žije a pracuje sám na sebe. 

Práce byla skvělá a získal jsem spoustu zkušeností v této oblasti. Měl jsem možnost pracovat na různých 

místech a poznat spousty irských domácností.  

 

Na stáži jsem se především věnoval instalaci televizí na stěny, opravám a 

instalacím satelitů a antén a také instalaci přístupových bodů a 

koaxiálních kabelů v domech. Práce vyžadovala hodně cestování, takže 

jsem měl možnost poznat celé spodní Irsko. Získal jsem zkušenosti s 

praktickou instalací a opravou zařízení, což mi bude v budoucnu 

přínosem . Atmosféra na pracovišti byla přátelská pokazdé když jsem 

něco nevěděl tak mi můj zaměstnavatel pomohl.  

 

Také jsem se zlepšil v anglickém jazyce. Zlepšil jsem své porozumění 

angličtiny, schopnost mluvit plynuleji a s větší jistotou, a také jsem se 

naučil lépe se vyrovnávat s různými nářečími a přízvuky.  

 

Ubytování v rodině bylo velice dobré měli jsme vlastní pokoj i vlastní 

koupelnu co se týče jídla tak paní nám velice dobře vařila. 

Ve volném čase jsem výletoval pěšky v okolí Mallow, byly jsme na 

průvodu svatého Patrika v Corku, 

jednou jsme si udělali výlet k moři a 

také jsme měli výlet a také jsme měli 

2 výlety s učieli na hrady Blackrock a 

Blarney 

Na stáži jsem měl hrazené ubytování 

jídlo letenky i dokonce kapesné jsem 

dostal. 

Před stáží jsme měli pár hodin 

doučování angličtiny. 

Stáž byla pro mě velmi přínosná a plná nových zkušeností. Své znalosti a 

dovednosti jsem si rozšířil a měl jsem možnost pracovat v ´´oboru´´. Jsem 

rád, že jsem si mohl vyzkoušet reálnou práci v praxi. 


